



Rozpočet projektu

Názov žiadateľa:	obec Veľká Čalomyja										
Názov projektu:	Skvadrenie kuchynského vybavenia v predškolskej jedálni v obci Veľká Čalomyja										
Prioritná os:	Prioritná os 5 - Miestny rozvoj vedený komunitou										
Špecifický cieľ:	5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zariadením vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach										
Oblasť podpory:	D - Infraštruktúra vzdelávania										
Miera príspevku z celkových oprávnených výdavkov (%)	93,75%	Spolu financovanie z vlastných zdrojov (%)	6,25%	Platca DPH?	NIE	Výška príspevku	30 933,64	Výška spolu financovania oprávnených výdavkov žiadateľom		Celková finančná angažovanosť žiadateľa	2 062,24

Názov výdavku	Skupina výdavkov	Merná jednotka	Počet MJ	Jednotková cena bez DPH (EUR)	Cena celkom bez DPH (EUR)	Cena celkom s DPH (EUR) POZOR ak je dodávateľ poplatní!	Celkové oprávnené výdavky (EUR)	Neoprávnené výdavky (EUR)	Vecny popis výdavku	Spôsob stanovenia výšky výdavku	Zodpovedanie nevyhnutnosti výdavku
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6 = 4 x 5)	(7 = 6 x 1,2)	(8)	(9)	(10)	(11)	(12)
Hlavná aktivita: D2 Skvalitnenie a rozšírenie kapacít predškolských zariadení											
Stavebné práce	D21 - Stavebné práce vo výške obstarávacej ceny	subor	1,00	29 520,79	29 520,79	32 472,87	32 472,87	0,00	Jednotlivé položky s technickým popisom sú bližšie špecifikované v prílohe č.6 kúpna zmluva	Zmluva s dodávateľom/zhotoviteľom	Výdavky na stavebné práce sú nevyhnutné na realizáciu aktivity projektu a to na zlepšenie energetickej hospodárnosti materskej školy
Obstaranie materiálov a technického vybavenia	uz - Samostatné hmotné veci a súbory hmotných vo výške obstarávacej	subor	1,00	435,64	435,64	523,01	523,01	0,00	obstaranie technického vybavenia	Zoznam z prieskumu trhu	materiálo-technického vybavenia sú nevyhnutné na realizáciu projektovej aktivity za účelom obstarania materiálo-technického vybavenia
SPOLU					29 956,63	32 995,88	32 995,88				

Inštrukcie a upozornenie k vyplneniu rozpočtu projektu.

Všeobecne

Rozpočet projektu sa nevypracovava v detailnosti výkazu-výmer, ale na úrovni agregovaných logicky súvisiacich položkách

V prípade doplnenia ďalších výdavkov vložte nový riadok a zadajte názov príslušného výdavku. Riadky je potrebné vkladať tak, aby celkový súčet zahŕňal aj novovložené riadky

Dbajte na súlad údajov uvedených v Rozpočte projektu s údajmi uvedenými vo formulári ŽoPr ako aj v ďalších prílohách

V prípade, ak sa niektorá z buniek rozvíja na červenú, uvedené indikuje logickú chybu údajov alebo je hodnota záporná. Skontrolujte rozpočet a odstráňte chybu

Názov výdavku
Názov výdavku sa uvádza v **agregovaných logicky súvisiacich položkách** (napr. stavebné práce stavebného objektu, softvér XX, licencie XX, stroje XX, služby marketingu XX, a pod.) patriacich do príslušnej skupiny výdavkov

Skupina výdavkov
Žiadateľ vyberá tie skupiny výdavkov, ktoré sú relevantné pre príslušnú výzvu a hlavnú aktivitu

Merná jednotka
Žiadateľ uvádza mernú jednotku (napr. ks, subor, služba)

Počet MJ
Žiadateľ uvedie počet MJ tej istej agregovanej logicky súvisiacej položky

Jednotková cena bez DPH (EUR)
Žiadateľ uvedie cenu za mernú jednotku bez DPH

Cena celkom bez DPH (EUR)
Cena celkom bez DPH sa vypočíta automaticky vynásobením jednotkovej ceny a počtu merných jednotiek

Cena celkom s DPH (EUR)
Automaticky dôjde k prepočtu ceny na cenu s DPH. Rozpočet z vyššej hodnoty za stĺpec 6 o sadzbu DPH 20%. V prípade, ak dodávateľ/zhotoviteľ predmetnej položky rozpočtu nie je platcom DPH, potom je potrebné upraviť vzorec v príslušnom riadku tak, aby sa jeho hodnota rovnala hodnote v stĺpci 6

Celkové oprávnené výdavky (EUR)
Žiadateľ uvedie sumu výdavkov, ktoré sú náročné ako oprávnené. V prípade, ak je žiadateľ platcom DPH nesmie byť výška nárokovovaných oprávnených výdavkov vyššia ako je cena celkom s DPH uvedená v stĺpci 7. Výška oprávnených výdavkov zároveň po aplikácii miery spolu financovania zo zdrojov príspevkov nesmie viesť k presiahnutiu výšky stroju príspevku uvedeného vo výzve. Ak by k tomu malo dôjsť, je žiadateľ oprávnený znížiť výšku oprávnených výdavkov alebo mieru príspevku tak, aby maximálny stroj

Neoprávnené výdavky (EUR)
Automaticky dôjde k výpočtu výšky neoprávnených výdavkov v závislosti od skutočnosti, či je žiadateľ platcom DPH alebo nie

Vecny popis výdavku
V rámci vecného popisu výdavkov žiadateľ špecifikuje jednotlivé výdavky z hľadiska ich predmetu, resp. rozsahu. V prípade, ak výdavok pozostáva z viacerých položiek agregovaných do logického celku, je potrebné tieto položky v rámci vecného popisu výdavku bližšie špecifikovať

Spôsob stanovenia výšky výdavku
Žiadateľ vyberie z rozletového menu príslušný spôsob stanovenia výšky výdavku

Zodpovedanie nevyhnutnosti výdavku
Žiadateľ zodpovedá potrebu daného výdavku z hľadiska jeho aktuálneho vybavenia (technických kapacít) a cieľov projektu

Upozornenie
Upozorňujeme, že výdavky, ktoré nie sú nevyhnutné pre realizáciu a dosiahnutie cieľov projektu - sú neoprávnené. Neoprávnené sú aj výdavky, ktoré sú zo strany žiadateľa nedostatočne odôvodnené